

# 全力清剿水葫芦 维护水域“颜值”

衡阳晚报讯(见习记者 王慧) 由于前段时间的高温少雨天气,珠晖区耒水河白渔潭河段水葫芦等水生植物迅速繁殖生长,严重破坏了水生态系统。近日,珠晖区水利局组织专业人士开展了水葫芦专项清理行动。

11月3日,在白渔潭大唐水电站附近,只见宽阔的水面已被成片的水葫芦“占领”,成了一片“绿草坪”。考虑到水葫芦面积大生长速度快、清理难度高等因素,工人们采用人工加机械组合方式,先用竹竿等工具将水

葫芦拨到机器边,再由机器将水葫芦运到指定地点统一处理,高效、集中地为河湖清除障碍。“为了防止水葫芦顺流而下进入湘江,我们共组织了10余人,出动2艘打捞船、15台回转式清污机,从10月19日就开始清理,平均每天清运水葫芦20车。”白渔潭水电站生产部主任周峰告诉记者。

截至目前,共集中打捞、清理水葫芦100余吨。预计在各方联动下,一周内可完成该水段河面清理工作,保障沿河居民饮用水卫生及河中鱼类生长安全。



工人们用竹竿将水葫芦拨到机器边。

## 整合优势资源 提升服务能力

市公交集团积极培育汽车维修业高质量发展新动能

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 11月1日上午,市公交集团汽车维修公司举行了拓展外修业务开业典礼,标志着衡阳公交整合优势资源,迈出了拓展对外车辆维修业务的第一步。

据了解,市公交集团汽车维修公司主要负责对全市1300余台公交车进行维护作业和日常保养工作,拥有大中型客车、大型货车、小

型车辆维修资质,具备技术过硬、场地设备齐全、管理规范等优势。为深化企业改革,促进行业转型发展,提高企业经济效益,市公交集团提出整合优势资源,拓展外修业务,培育汽车维修业高质量发展新动能的设想。为此,市道路运输服务中心多次到市公交集团汽车维修公司进行实地调研,详细了解维修经营规模和经营现状,宣传《汽车维修开业条件》《机动车维修管理规

定》等相关法律法规,讲解机动车维修经营备案所需材料及备案流程,帮助完成机动车维修备案工作。

随着新能源公交车不断普及应用,车型的变化倒逼维修工种转型。为适应这一转型,进一步规范机动车维修经营行为,提升服务质量,市道路运输服务中心带领市公交集团汽车维修公司新能源汽车维修工作人员前往相关单位进行观摩学习,并参加技能竞赛,让维修标准和市场接轨。市道路运输服务中心相关负责人表示,今后将进一步强化服务意识,提高服务效率,为市公交集团优化资源配置、拓展对外经营“保驾护航”,更好地促进衡阳汽车维修业高质量发展。

## 男子交通肇事逃逸 衡南交警全力破案

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 李泉丽) 一男子驾驶电动车撞倒行人后,既不救助伤者,也不报警,而是逃离现场。11月2日,衡南县公安局交警大队云集中队民警通过大量排查比对、走访调查、抽丝剥茧、固定证据,最终将肇事逃逸嫌疑人唐某强抓获归案。

10月16日20时许,云集交警中队接到110指挥中心出警指令:在云集街道保合村路段发生交通事故,有人受伤。值班民警到达现场后,发现一名女性老人倒在路边,意识不清,身体多处受伤,肇事车辆不知去向。民警立即将伤者送往医院救治。民警调取事发现场监控,发现肇事二轮电动车车牌号为衡阳2003\*\*\*\*。经过追查发现,该牌号车主早已将车子卖给车行,而车行工作人员称该车已做报废处理,线索中断。但民警继续扩大事发地沿线搜索范围,反复查看车辆可能行经路段所有监控视频,最终确定了肇事车辆行经路线。但肇事车在拐入无监控小巷后消失,线索再次中断。

大队领导组织召开案情分析会,判断驾驶人活动范围应该不会太远,决定用最简单直接的方法“大海捞针”:一路民警通过人像识别系统查找,另一路民警拿着截取的嫌疑人头像深入云集街道、车江街道、向阳街道寻找,最终在11月2日将肇事逃逸嫌疑人唐某强抓获。面对铁证,唐某强对交通肇事逃逸一事供认不讳。目前肇事嫌疑人已赔偿伤者医药费及后期一切费用,该案正在处理中。



## 把课堂搬进乡村

衡南县人大机关老干支部书记给退休党员上党课

衡阳晚报讯(通讯员 邱清楚) 为筑牢退休党员政治忠诚,激发退休党员勇于担当的使命感、责任感,11月1日,衡南县人大机关老干支部书记在车江街道恒里村给退休党员上党课。

课上,授课人用生动的事例、朴实的语言讲述了“深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵”“深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述”两个课题,希望老党员们退岗不退志、离岗

不离党,始终保持对人大工作的热爱,为开创新时代人大工作新局面贡献力量。

活动中,老党员们还参观了恒里村坚持党建引领,将清廉建设与产业发展、乡村振兴、屋场党建、基层治理、乡风文明等元素融合共建,同方发力,推动恒里村各项工作高质量发展的典型事例;还参观了南泥湾广场,感受在“南泥湾精神”鼓舞下乡村面貌发生巨大变化的事实。

## 蒸湘区全力做好秋冬季绿化养护工作

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华) 秋意渐深,绿化苗木逐渐进入休眠期。蒸湘区城管执法局园林绿化所结合季节特点,扎实做好秋冬季绿化养护管理工作,确保城市绿化苗木顺利安全越冬。

连日来,蒸湘区城管执法局园林绿化所组织绿化养护人员加强对绿化带的清洁维护工作,及时清除主次干道、背街小巷等公

共绿地内枯草、杂物,并对破损的花池进行维修。“我们根据树木生长特性和生态景观要求,抢抓有利时机,对行道树进行科学修剪,改善绿化景观效果,清除枯树,为市民群众营造安全舒适的出行环境。”蒸湘区城管执法局园林绿化所相关负责人介绍。目前,正抢抓晴好天气,开展树干涂白作业,树干涂白可以增强树木抗寒防冻能力,为树木越冬提供坚实保障。



赶趁晴好天气,绿化养护人员替树木涂白。

## 青春无毒 向阳而生

高新区开展禁毒主题教育宣传活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 陈晟) 近期,高新区禁毒办联合公安分局、金龙坪街道办事处深入衡阳市第九中学、华岳中等职业技术学院、衡阳市华泰职业学校开展“青春无毒,向阳而生”禁毒主题教育宣传活动,全面推进

在校学生毒品预防教育“五个一”活动,提高青少年对毒品的防范能力。

宣讲民警针对学生好奇心强、辨别能力弱以及易受诱惑的特点,从“虎门销烟”到新型毒品“依托咪酯”的列管,用详实的数据、生动鲜活的图文视频、真实的案例,为同学们进行了一场

别开生面的禁毒宣讲。宣讲围绕认识毒品、毒品的危害、毒品相关法律知识以及青少年如何防范拒绝毒品等内容展开,还向学生们着重介绍了新型毒品依托咪酯对个人、家庭、社会的危害。讲座中,同学们与宣讲民警积极互动,现场气氛活跃。

通过此次宣讲活动,同学们不仅学习了毒品的有关知识,认识了毒品的危害,更提高了学生的自我防范意识、自我保护能力,取得“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的良好效果。

## 全国权威性画展复评 我市张卫两度任评委

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军) 今年,全国公安美协工艺美术委员会主任、市美协名誉副主席张卫两次受邀担任全国权威性画展复评评委,均为湖南省唯一。

近日,张卫收到了刚出版的《第七届“三毛杯”中国漫画展览作品集》。“三毛杯”中国漫画展览是目前中国美术家协会漫画艺术委员会唯一主办的一个全国性连环漫画作品展,以中国连环漫画大师张乐平创作的家喻户晓的漫画形象“三毛”命名。第七届“三毛杯”中国漫画展览共收到177部作品,初评入围122部。张卫应邀与中国美协漫画艺委会主任黎青等11人担任复评(终评)评委,最终评定31部连环漫画作品入展。

今年初,张卫还与中国美术家协会漫画艺委会名誉主任徐鹏飞、中国新闻奖(漫画、版面)评委会主任郑化卫等7人被中国美术家协会聘为第十四届“子恺缘”中国漫画展览复评(终评)评委。该展是中国美术家协会唯一主办的全国最具权威性的漫画作品展览,而且这届展览以中国漫画鼻祖丰子恺的名字和其故居“缘缘堂”联在一起冠名——“子恺缘”。张卫曾多次担任此展初评评委,这是首次担任复评(终评)评委。